

# 广汇汽车租赁,您的新锐选择

本报讯 实现购车梦想,实现换车梦想,实现新车梦想,一切的梦想从广汇汽车租赁开始。

据悉,广汇租赁临沂分公司隶属于广汇租赁,能为为消费者提供多样化、一站式租车和全方位的服务保障,并致力于成为广汇汽车服务股份公司山东区域公司最大的汽车租赁服务供应商。租赁给您的品

牌选择不仅仅是13家4S店的选择,更多品牌选择只需要您一个电话,我们竭诚为您提供最优质的服务。

全新租赁体验,另一种消费选择,致力于汽车事业的发展和惠礼于民。让消费者真正体验到一站式服务的魅力;让消费者从新锐的消费的选择中真正真正的获得实惠。

(专刊记者 邵明习)



新BMW5Li

售7.98-12.58万元

## 中华H530山东上市

动机的1.5T车型,将在后续到店,有意的消费者还需耐心等待一段时间。

作为博采众长,融汇世界先进造车技术的全新车型,中华H530出身名门,周身充满“贵族血统”。中华轿车相关负责人表示,“我们希望

通过此次活,能让更多的消费者了解、喜欢上我们中华品牌,同时也希望我们的精品车型,能够为广大的山东消费者带来更多更精彩体验!”

(专刊记者 邵明习)



本报讯 11月5日,中华轿车在临沂爱华汽车销售服务有限公司举办中华H530上市活动。据悉,中华H530共推

出1.6L及1.5T两种排量共9款车型,售价区间为7.98-12.58万元,先期铺货的为1.6L车型,而搭载华晨自主研发发

## 东南V3菱悦 成首批节能补贴新政车型

本报讯 日前记者从临沂建华4S店获悉,10月17日,国家发改委、工信部、财政部公布的“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录(第七批)公告发布,东南汽车4款车型位列其中。从10月1日起,消费者凡购买任意一款进入第七批惠民公告目录的东南V3菱悦车型,均可享受每车3000元人民币的惠民优惠补贴。

据悉,本次入围节能名

录的V3菱悦,一举甩开了工信部公布的百公里6.3L的油耗标准,达到百公里油耗5.8L,遥遥领先同级竞品。同时,10月26日,三菱翼神贺岁版全国抢鲜登场,在中级车市场率先打响年底贺岁第一枪。即日起,消费者凡预订三菱翼神贺岁版。远通集团建东南汽车4S店欢迎广大车民朋友到店赏车试驾。

(专刊记者 王文卿)

## 景逸XL城市代步车 流行舒适主义

本报讯 风行景逸1.5XL是面向1.6以下小排量车市,即城市代步车领域,该车型凭借XL加大号驾乘空间与低速高扭矩发动机,为城市家庭的日常出行带来了全新的舒适体验,以“舒适主义”标签被业内人士视作新一代国民车。

景逸1.5XL的舒适感,是通过加大号空间设计及应对城市频繁起步加速的

性能调校实现的。另一方面,景逸1.5XL搭载了目前三菱最先进的1.5排量全铝4A91发动机,使得车子在起步、加速时反应迅速灵敏,强劲有力。并且,景逸1.5XL又对方向盘、变速器、离合器、手刹等装置进行了优化调校,操控反应轻便快捷,开起来很容易上手,甚感舒适。

(专刊记者 王文卿)

## 新车播报

### 斯柯达MissionL确定国产



斯柯达中国上周宣布,在法兰克福车展上全球首发的斯柯达“MissionL”概念车已经确定未来将引入中国市场。据悉,这款定位为紧凑型的新车为五门掀背车型。这意味着,基于“MissionL”概念车进行国产的新车,未来将成为现款晶锐、明锐、昊锐,和后天国产的Yeti、三厢紧凑型轿车之后将引进的第六款新车。(本通)

### 英菲尼迪明年引8款新车



近日,英菲尼迪在今年第三季度经销商会议上发布了明年的新车计划。据经销商透露,英菲尼迪明年将推出8款新车,其中包括一款全新车型JX三排座SUV,以及FX改款、FX宝蓝色运动特别版、M和G系的混合动力车等7个改款。

全新车型JX是一款三排七座SUV,定位介于FX和QX系列之间,采用了全新的“H”造型镀铬格栅。海外媒体报道称,JX或将匹配与EX系列相同的2.5L和3.5L引擎,其名称将被称为JX25和JX35,还会搭载CVT变速箱。另外,JX系列后续还会推出混合动力版和高性能版产品。(本通)

庆祝风行汽车2011年山东销量突破10000台 千万钜惠进行中...

**XL + V**  
景逸 城市风格家轿

活力上市

景逸全系统享惠民3000元!

**1.6L**  
菱智 全能商务车  
黄金小排量 体面大空间

火热预定中

5.68万起

首款1.6L小排量大空间MPV大气登场

菱智全新小排量MPV,搭载1.6L三菱发动机,2.8M超长轴距,纯正三菱太空铝车架配备4340L超大空间和全景天窗,更享商务尊贵体面!融合小排量低油耗,大空间多功能,气派外观富态色的完美结合,将您车使用性能推向全新高度,开启全能城市商务新境界!